



## IX. Tóth Ilona Női Kézilabda Emléktorna

2023. augusztus 27. vasárnap 09:00 – 18:30 óra között került megrendezésre a csömöri sportcsarnokban IX. Tóth Ilona Női Kézilabda Emléktorna. A Himnusz eléneklését követően a fővédnökök, Kovács Péter Budapest Főváros XVI. kerület polgármestere és Fábri István Csömör Nagyközség polgármestere köszöntötte a felsorakozott résztvevő csapatokat és a szép számmal megjelent szurkolókat, nézőket, s nem utolsó sorban az 1956 Magyar Nemzetőrség egyenruhában megjelent tisztjeit, főtisztjeit és a tábournoki kart.

A tornán résztvevő csapatok hat mérkőzésen, körmérkőzéses formában, nagyon izgalmas és színvonalas csatákban, de sportszerűen küzdve döntötték el a végső sorrendet, mely következő képpen alakult ki:

1. helyezett és a győztesnek járó emlékszerleget, valamint a Gloria Victis Alapítvány különdíját a **Szent István SE** serdülő leány csapata nyerte meg, 100%-os teljesítménnyel,
2. helyezést két győzelemmel, egy vereséggel a **FTC Kézilabda Akadémia** serdülő leány csapat érdemelte ki,
3. helyezett egy győzelemmel és két vereséggel a **XVI. kerületi KMSE** női ifjúsági csapat lett,
4. helyen a házigazda **Csömör KSK** felnőtt női csapata végzett.

Az eredményhirdetésen a győztesnek járó, valamint a helyezett csapatok részére a serlegeket, érmeket, okleveleket, a legsportszerűbb csapatnak járó elismerést, valamint a kiemelkedő teljesítményt nyújtó játékosoknak a Hikáde István emlékszerleget, továbbá a különdíjakat v. l. Máhli Imre nőr. altábornagy, v. l. Németh Tamás nőr. altábornagy és Fábrián Pál a Gloria Victis Alapítvány képviselője adta át. Zárásként a jelenlévők v. l. Dömötör Zoltán nőr. vezérezredes elnök – főparancsnok zár szavával és a Szózat hangjai mellett tisztelegtek Tóth Ilona emléke előtt, majd egymástól elbúcsúzva a 2024. évi viszontlátás reményében, sikerélményekben gazdagon hagyták el a hagyományokhoz méltó színvonalon megrendezett emléktorna helyszínét.

Csömör, 2023. augusztus 27.

v. l. Czirjék János Attila nőr. ezredes sportigazgató



